3amannsa no ¢puzuke 1Sl NOATOTOBKH K IMATHOCTHYECKOI padoTe 6 KJI.

1 Tun

1. [TepeBectu B MeTpsl 5 MM, 4 1M, 6 KM, 7 CM.

2. IlepeBecTy B KBaApaTHBIE METPHI 5 MM, 4 iM%, 6 KM?,

3. Bripazuts B cexynnax 1 mus, 40 mun, 14, 0,254, 1 cyt, 1 4 16 muH.

4, [TepeBectu 18 MM B M, 0,32 M B cMm, 145 am° B M5, 35 mr B kT, 1,4 11 B eM, 15 mm? B M2,
2 THI

CooTHoleHue npubdopoB, M3MepeHrne GU3NIECKUX BETUYHH U €IMHULL U3MEPEHHI

Ne Hazpanue mpubopa duznueckas Enunnna
BEJIMYMHA usmepenus (CH)
1 Becsl Bpems KT
2 Men3ypka Jlnuna c
3 Yacer Macca M3
4 Jlunetika. Pynerka Ob6bem m/c
5 Cnunomerp Ckopoctb M
3 Tun
1. Omnpenenure 1eHy AeNIeHUs MIKAIbI KaX10ro TepMomerpa. Kakyro MmakcuManbHYIO

TEMIIEPATypy MOXKHO U3MEPUTH TEPMOMETPAMHU, TIOKa3aHHBIMU Ha pUCYHKeE (0, 1); MUHUMaJIbHYIO (a, T)?

Kakyro teMneparypy noxasplBaeT KaKJblii TEPMOMETP?

a G B r a

2. KakoBbI 00bEMBI JKUAKOCTEH B MEH3YpKaX, N300paKeHHBIX HA pUCYHKE?
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4 Tun
1. Ha pI/ICYHKe HpeI[CTaBJ'IeH rpaq)m( 3aBUCHUMOCTHU CKOpOCTI/I 661"YH8. oT BpeMeHI/I ABUXKXCHUA.
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Kakoii myts mpo6exain 6eryH 3a nepssie 10 ¢ cBoero 1BuxeHus?

2. Ha rpaduke npencrasieH rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH O€ryHa OT BpEMEHH.
v, M/C
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Kakoii myTs npoGesxan ciopTcMmeH 3a nocinennaue 10 ¢ npuxeHus?
3. Mawma no3Bonuna Cepéxe, KOTOPbIH IyJsil ¢ ApY3bsIMU, U CKa3ajla, YTO EMYy HY)KHO CPOYHO
0ekaTh JIOMOM, TaK KaK poauTeNsIM TpedyeTcs ero momoib. Cepéxa OpOCHII Bee ena U cpa3y ke mooexal,

HO Yepe3 HEKOTOpOe BpeMsl yCTall U cTai OexkaTh MeuieHHee. [1o rpaduky 3aBucumoct ckopoct Cepéxu



OT BPEMCHHU OIIPCACINTC, HAa CKOJIbKO YMCHBIINJIACh CKOPOCTH Oera MaJlbyuKa I10CJIe TOIr0, KaK OH yCTal.

OrTBeT gaiiTe B M/MHH.
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4, TypI/ICT COBCPLIAI BOCXOXKIACHUC HA I'OPY. Ha PUCYHKC ITOKa3aH Fpa(l)I/IK 3aBUCUMOCTH

BBICOTHI TYPUCTA HAJl ypOBHEM MOPs 0T BpeMeHnu. Ha kako# BeicoTe Haxoawiicsa Typuct yepe3 S0 MUHYT
Mocje Havyajaa BOCXoxaAeHua? Omeem 3anuwiume 8 Mempax.
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5.

6. Kouns rynser ¢ cobakoii, koTopas 6eraet mo npsiMmoii 1opoxkke B mapke. [losb3yscs rpadpukom
3aBHCHUMOCTH KOOPJAMHATHI COOAKH OT BpeMEHHU, orpenennTe e€ koopauHary uepes 40 cexynn. OTBer naiite

B METpax.
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5 Tun
1. Z[I/IMa %1 OJ'IGI‘ CTOHAT BO3JIC HOBOI>'I aBTOMaTI/I‘IeCKOﬁ ,Z[BepI/I Mara3snvHa. I[I/IMa CMOTpI/IT, KaK 3Ta

JIBEpb OTKPBIBAETCS MEpe]] KaK/IbIM IMOKYIAaTeIeM U 3aKpbiBaeTcs 3a HUM. A OJier MeJUIeHHO MpUOInKaeTcs
K JIBEpU — €0 UHTEPECYyeT, HAa KAaKOE PACCTOSHUE HAJ0 OJOUTH, YTOOBI aBTOMaTuKa cpadorana. Kto u3s

MaJIBYMKOB OCYIIECTBIISICT KCIIEPUMEHT, a KT0 — HaOmoneHne? OO0CHYITe CBO OTBET.

2. B 3umHMIT MOPO3HBI IeHb Ha/ He3aMEp3IIel pexoil oOpasyeTcs TymaH. B kakom arperaTHom

COCTOSITHUM HaXOJUTCS BoJia B 3TOM TyMaHe? OO0cHyMTe CBOIl OTBET.

3. 3ayeM B rojioeuIly Jiea nockinaiT neckoM? OOocHy#HTe CBOM OTBET.

4. Ecnu B 6ane B mapHOW KOMHATe HAJUTh KUIISIIYIO BOAY Ha pacKaJ€HHbIE KaMHHU, TO MOKHO
YBUJETH «00J1aK0», MOAHUMAIOIIEecs HaJl HUMU. B KakoM arperaTHoM COCTOSIHUM HaXOJUTCS BOJa B 3TOM

obnake? OO0CHYiiTe CBOI OTBET.

S. Karasce Ha Benocunene, Mbl pa3sroHseMcsl, IPUKIIAIbIBAs YCUIIME K IEAAIISIM M paCKpy4HBast
TeM caMbIM KoJéca. Ho, BblexaB Ha pOBHBIN y4acTOK IOPOTH, Mbl MOXKEM HEKOTOPOE BPEMS HE KPYTUTh
ne/1ajiy, a BEJIOCUIIel IPU 3TOM OyJIeT KaTUThCs caM coboil. Ha kakoM MeXxaHH4ecKOM CBOMCTBE Tell

OCHOBaHO 3TO sBieHne? B 4éM cOCTOUT PTO CBOMCTBO?

6 TN

1 CTygeHT BHIeZKAET HZ J0MA B VHHEEEpPCHTET E 0:30 yTpa, ABHradck IPH 3TOM CO CpeIHEH
CHKOpOCTER O5KM/<. Bpensd ero npHOMTHA B vHEEepcHTeT —/:20. KaKoe paccTosEHe npoezkaeT
CTyAeHT exelHeEHo. CKOMBKO OH MOT OBl C3KOHOMHTE JEHEr 23 MecHl, eCIIH OBl e3THI Ha
00MMecTEEHEOM TPaHCIOPTe, IIPH YVCIOEHH, 9TO Mpoez] B ofHy cTopoHy cToHT 80pydnei? Pacxon
OeH2HHA ero MamHeHE 7 THTpoE Ha 100k, [ena 2a 1 naTp 0cH3uHEAa 40,5 pydmoei.



2. ITetst u Bacst mibsimm 1o peke Ha Oaiinapke. Korma onu rpe6:au, TO TpOXOIUIIH 3a MojTdyaca BHU3 110
TEUEHHUIO 4 KM, a KOTJIa yCTaBaJIM U HE TPeOJIn — TO TeUEHHWE CHOCHIIO UX 3a TO ke BpeMs Ha 2 kM. C Kakoi

CKOPOCTBIO TUTBLIA OBI Oaiiiapka, eciu Obl pedsiTa rpedn, MyTenecTBys Mo 03epy?

3. 3Haiika )XMBET B JIOME, CTOSIIIIEM OKOJIO JIOPOT'H MEX Ty ocTaHOBKaMu A 1 B Ha paccTostHuu 800 M
ot A. B HanpaBiiennn ot A x B o gopore kKaxaplid JeHb TPOE3KAIOT aBTOOYC CO CKOPOCTHIO 40 KM/4 1
TpamBaii co ckopocthio 20 kM/4. Ha ocraHoBKY B oHM ITpre3:kar0T OAHOBPEMEHHO B 8 4yacoB yTpa. B kakoe
caMmoe TI03/IHEE BPEeMs JIOJDKEH BBIMTH U3 JoMa 3HaiiKa, YTOOBI YCIIeTh yeXaTh Ha aBTo0yce? Ha TpamBae?
3Halika XOJIUT CO CKOPOCTHIO 4,8 KM/4, pacCTOSIHUE MEXKy OCTAaHOBKaMH 2 KM. Bpems, koTopoe TpaHCIIOpT

CTOHUT Ha OCTaHOBKEC, OUYCHb MaAJo.

4. TlonoBUHY OUCTAHIIMU BETOCUIIETUCT MPOEXAN CO CKOPOCTHIO 15 KM/4, CIIEAYIOUIYIO TPETh
JTUCTAHIIUU — CO CKOpocThIo 20 kM/4, a mocneanue 25000 M oH mipeotosien 3a 2,5 Jaca.
1) KakoBa ayiMHa qucTaHIIMU, KOTOPYIO MTPEOJI0JIEN BETOCUTIEAUCT?

2) Yemy paBHa cpeAHsisi CKOPOCTb BEJIOCUIIEIUCTA HAa BCEH AMCTaHLUN?



